

平成30年 6月15日
堺市上下水道局

真福寺ほかマンホールポンプ設備更新工事の設計図書の訂正について（通知）

真福寺ほかマンホールポンプ設備更新工事の設計図書（合体工事費内訳書）について、下記のとおり一部訂正しますので、お知らせいたします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みです。再度ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を下記のとおり訂正していただきますよう、お願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

記

1. 訂正箇所

合体工事内訳書 1行目から3行目まで

2. 訂正内容

1行目、2行目、3行目を削除し、2行を加えます。

【訂正前】

合体工事費内訳書					
工事区分・工種・種別・細別・規格	単位	数量	単価	金額	摘要
下水道管布設工事	式	1.000			
マンホールポンプ設備工事	式	1.000			
水道管移送工事	式	1.000			
< 省略 >					

【訂正後】

合体工事費内訳書					
工事区分・工種・種別・細別・規格	単位	数量	単価	金額	摘要
マンホールポンプ機械設備工事	式	1.000			
マンホールポンプ電気設備工事	式	1.000			
< 省略 >					

